CyMCbKMin 0BnacHUM IHCTUTYT NICNAAMNNOMHOI NegaroridyHol
OCBITHU
Bignosigi Ha 3aBgaHHs Il eTany BceykpalHCbKOI yYHIBCbKOT
onimniagu 3
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3ABOAHHS Ne 3 (1) (8 k1.)

Po3B’A3aHHA:

1) BuaHayaeMo Pi3HULID MK TEMMepaTypolo Ha BepLIUHI Ta 6inga nigHiXeKs ropu:

17 -9 =8 (°C).
2) AKWo BiOOMO, Ha CKifbKM rpagyciB 3MiHUIMCA TemnepaTypa, TO MOXHa
BU3HAYUTU 1 BIOHOCHY BUCOTY MiXK MIOHIKOKAM Ta BEPLUMHOKO ropu, Nam aTarouu,
Lo Ha koxHi 1000 m nigromy TemnepaTtypa 3HUXKYETLCA Ha 6°:
8°:6° x 1000 = 1333 ™ (BigHOCHa BXCOTA).
3) ATMOCEpPHUI TUCK TAKOX 3HWXKYETLCA 3 NIAHATTAM Yy ropy (Ha 100 mm pT. CT.
Ha KOXHi 1000 M BucoTM). BM3Ha4yaeMO Ha CKiNlbkKM MM PT. CT. 3HU3UTbLCS
aTMOCEPHUIN TUCK, SKLLIO MK MigHiIMemocs Ha BucoTy 1333 Mm:
1333 : 1000 x 100 = 133 MM pT. CT.
4) BnsHa4yaemo atMOCepHUI TUCK Ha BEPLUNHI rOpwu:
744 — 133 =611 Mm™m pT. CT.
BignoBiab: aTMocepHMn TUCK Ha OOHIN i3 BeplunH YKpaiHCcbknx Kapnat 6yae
cTaHoBUTM 611 MM pT. CT.



3ABOAHHSA Ne 3 (2) (8 k71.)
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3ABOAHHSA Ne 3 (3) (8 k71.)

Ne Ha3Ba Ne Ha3Ba
. HasBa mops . HasBa mops

3/n piykn 3/n piykun

1 | Tubp TippeHcbke 6 | XyaHxe |XoBTe

5 [iBHIYHA Bine v AHLU3K CxigHoKkuTancbke

[1BiHa

3 | OdyHan YopHe 8 |IHg Apasincbke

4 |06 Kapcbke 9 | Temsa [MiBHiYHE MOpe

5 MekKoHr [NiBOoeHHO- 10 Amyp OxoTcbke

KNTancbke




